
Zápis č. 03/2011/I   z jednání

Rady města Rokytnice v Orlických horách ze dne 24.1.2011
Přítomno 4 členové RM + tajemník s hlasem poradním. Rada města schvaluje ověřovateli zápisu pány Petra Mareše a Mgr.
Zdeňka Duška. Rada města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Bc. Soňu Rückerovou, pracovnici Městského úřadu.
 
Hlasováno o návrhu   4 pro, 0 proti, 0 zdržel
 
Jednání zahájeno: v 16,00 hodin.
 
Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl uveřejněn na
intranetu Města Rokytnice v O. h.
 
1) Schválení programu jednání 
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Hlasováno o návrhu:   pro 4, proti 0, zdržel 0.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.
 
2) Plnění usnesení
Tajemník přednesl zprávu o plnění usnesení, kterou předložila zapisovatelka.
Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou zapisovatelkou.
 
3) Návrh Bytové komise
Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s návrhem Bytové komise prodloužit nájemní smlouvy a uzavřít nájemní
smlouvy k bytům v majetku města. Nebyly žádné připomínky.
Rada města ruší: část bodu 5) odst. b)   Usnesení Rady města č 01/2010/XII ze dne 13.12.2010 a to schválení  uzavření
nájemní smlouvy k bytu v čp. 268/10 s paní Nataljou Boháčovou od 1.1.2010 do 31.03.2011.
 

Rada města schvaluje:
a) prodloužení nájemních smluv dle návrhu Bytové komise, který je přílohou zápisu,
b) uzavření nájemních smluv:
-  k bytu 2+1 v čp. 268/10, Dolní Sídliště, s panem Alexandrem Homoláčem od 1.2.2011 do 30.4.2011,
- k bytu 2+1 v čp. 259/8, Dolní Sídliště, s paní Lenkou Grundovou od 1.2.2011 do 30.4.2011,
- k bytu 1+1 v čp. 258/7. Dolní Sídliště, s panem Radkem Šmídou od 1.2.2011 do 30.4.2011
 
4) Žádost o finanční příspěvek – občanské sdružení ORION
Starosta předložil žádost a vyjádření sociálního oddělení. Po krátké diskuzi bylo rozhodnuto o poskytnutí příspěvku.
Rada města schvaluje: poskytnut občanskému sdružení ORION finanční příspěvek ve výši 8.000,- Kč na spolufinancování
osobní  asistence  k dětem s handicapem na rok 2011  a zařadit tento příspěvek do rozpočtu na rok 2011.
 
V 16,45 hodin se k jednání dostavila radní Ing. Šárka Rozsívalová.
 
5) Žádost o souhlas – SDH Rokytnice v O. h.
Starosta předložil žádost. Po krátké diskuzi byla žádost odsouhlasena.
Rada města souhlasí:  s využitím vozidla jednotky SDH - Praga V3 - S valník k přepravě párty stanu v rámci povinných
kondičních jízd řidičů jednotky SDH.
Rada města ukládá: připravit návrh na způsob úhrady nákladů spojených s užíváním vozidla
Zodpovídá: starosta                                         Termín: do 15.2.2011
 
6) Žádost o schválení výše neinvestičního příspěvku na rok 2011 pro žáky z okolních obcí dojíždějící do Základní školy
v Rokytnici v O. h.
Starosta předložil žádost finančního odboru. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: žádost o schválení výše neinvestičního příspěvku na rok 2011 pro žáky z okolních obcí
dojíždějící do Základní školy v Rokytnici v O. h..
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: schválit výši neinvestičního příspěvku na rok 2011 pro žáky z okolních
obcí dojíždějící do Základní školy v Rokytnici v Orlických hrách ve výši 6.000,- Kč na jednoho žáka.
 
7)Ceník – biosáčky
Starosta předložil ceník. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: ceník na prodej biosáčků s účinností od 17.1.2011 dle předloženého návrhu.
 
8) Žádost o souhlas s užívání veřejného prostranství-p.Jiří Pokorný



Tajemník předložil žádost. Nebyly žádné připomínky.
Rada města souhlasí: s užívání veřejného prostranství – část pozemku KN č. 925/5 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách
panem Jiřím Pokorným ke zřízení restaurační zahrádky Penzionu Rampušák v Rokytnici v Orlických horách.
 
9) EKOLA České Libchavy s.r.o.- dodatky ke smlouvám-svoz odpadu
Starosta předložil dodatky ke smlouvám. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: předložené dodatky ke smlouvám za svoz a likvidaci odpadu uzavřené se společností
EKOLA České Libchavy s.r.o. pro rok 2011
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: uzavřít se společností EKOLA České Libchavy s.r.o. dodatky ke
smlouvám za svoz a likvidaci odpadu dle předloženého návrhu v r. 2011.
 
10) Obnova bývalé sýpky pro expoziční účely Muzea Orlických hor – poskytnutí úvěru
Starosta předložil nabídky bankovních ústavů. Seznámil s analýzou jednotlivých nabídek, kterou provedli společně s Ing.
Rozsívalovou. Dále podal další informace k projektu. Po diskuzi byly nabídky a informace k projektu vzaty na vědomí. Bylo
doporučeno zastupitelstvu využít nabídku České spořitelny na poskytnutí úvěru. Starostovi bylo uloženo informovat o
zvláštním účtu Úřad regionální rady soudržnosti.
Rada města bere na vědomí: předložené nabídky na poskytnutí úvěru na předfinancování a zajištění vlastního podílu
projektu – Obnova bývalé sýpky v Rokytnici v Orlických horách pro umístění stálé muzejní expozice.
Rada města bere na vědomí: další informace k projektu.
Rada města schvaluje: informovat Zastupitelstvo města o nabídkách na poskytnutí úvěru.
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: využít nabídku České spořitelny a.s. na poskytnutí úvěru na
předfinancování a zajištění vlastního podílu projektu.
Rada města ukládá: informovat Úřad regionální rady soudržnosti o zřízení zvláštního účtu.
Zodpovídá: starosta                                                 Termín: do 31.1.2011

11) Hospodaření MIKS
Starosta předložil výsledek hospodaření Městského informačního a kulturního střediska. Po diskuzi byl výsledek hospodaření
vzat na vědomí. Bylo schváleno snížení pracovních úvazků o 1 pracovní místo.
Rada města bere na vědomí: předložené hospodaření organ. složky Městské informační a kulturní středisko
 k 31.12.2010.
Rada města schvaluje: snížení pracovních úvazků v organizační složce města Městské informační a kulturní středisko o 1
pracovní místo.
 
12) Centep spol. s r.o. – smlouva o dílo
Tajemník předložil návrh. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít dodatek smlouvy o dílo se společností CENTEP spol. s r.o. na dobu určitou do 30.6.2011 dle
předloženého návrhu.
Rada města ukládá: připravit výběrové řízení na zakázku údržby veřejných prostranství města Rokytnice v Orlických
horách.
Zodpovídá: tajemník                                     Termín: do 30.6.2011
 
13) Bezpečnost informačního systému města-novela z.č. 101/2000 Sb.
Tajemník podal informace. Po krátké diskuzi byla informace vzata na vědomí a bylo schváleno zařadit do rozpočtu výdaje
spojené s implementací systému řízení bezpečnosti dle zákona o ochraně osobních údajů.
Rada města bere na vědomí: informace k bezpečnosti informačního systému města.
Rada města schvaluje: zařadit do rozpočtu výdaje spojené s implementací systému řízení bezpečnosti informačního
systému města dle zákona o ochraně osobních údajů.
Rada města ukládá: připravit podmínky výběrového řízení na podání nabídek na bezpečnostní informační systém města a
firmy, které budou osloveny k možnosti zúčastnit se výběrového řízení.
Zodpovídá: tajemník                                     Termín: do příštího jednání RM
 
14) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemena –  [skrytý údaj]
Tajemník předložil návrh smlouvy. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít  [skrytý údaj]  smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene dle předloženého
návrhu.
 
15)  [skrytý údaj]  – žádost o prodloužení výpůjčky
Tajemník předložil žádost. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: prodloužit výpůjčku 4 ks silničních panelů  [skrytý údaj]   dle předloženého žádosti s termínem do
31.12.2011.
 
16) Kritéria pro přidělení bytu v DPS



Paní Tuhárská předložila kritéria. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: změnu kritérií pro přidělování bytů v domě zvláštního určení v Rokytnici v Orlických horách
s účinnosti od 25.1.2011 dle předloženého návrhu.
 
17)  [skrytý údaj]  – žádost o vyhrazené parkovací místo
Starosta předložil žádost. Po krátké diskuzi bylo schváleno zřídit vyhrazené parkovací místo.
Rada města schvaluje: zřídit vyhrazené parkovací místo pro žadatele s ohledem na potřeby
jeho dcery, která je držitelem průkazu ZTP/P. Označení parkovacího místa dopravním značením zajistí
žadatel na své finanční náklady. Platnost vyhrazeného parkovacího místa bude po dobu platnosti průkazu ZTP/P a jakoukoliv
změnu musí žadatel oznámit do 10 dnů od její účinnosti.
Rada města ukládá: informovat o usnesení žadatele.
Zodpovídá: tajemník                         Termín: do příštího jednání RM
 
18) Lesy ČR – st.p.č 166 a 167 v k.ú. Horní Rokytnice
Tajemník a starosta podali informace. Po krátké diskuzi byla informace vzata na vědomí a bylo doporučeno zastupitelstvu
schválit podání žádosti na Lesy ČR o prodej stavební parcely.
Rada města bere na vědomí: informace k stavu stavebních pozemků č. 166 a 167, na kterých se nacházejí objekty města
– tzv. bunkry Rokytenka.
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: schválit podání žádosti na Lesy ČR s.p. o prodej stavebních parcel č.
166 a 167 v k.ú. Horní Rokytnice.
 
19) Nabídka na odkoupení pozemku  [skrytý údaj]
Tajemník informoval o nabídce. Po krátké diskuzi byla nabídka vzata na vědomí.
Rada města bere na vědomí: nabídku  [skrytý údaj]  na odkoupení pozemků KN – st.č. 161, st.č. 572, p.č. 137/2 a p.č.
192/1 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách.
 
20) Návrh zaměstnanců města na úsporná opatření
Tajemník předložil návrh. Po diskuzi byl návrh vzat na vědomí a bylo rozhodnuto pozastavit účinnost bodu č. 18) Usnesení
RM č. 02/2011/I ze dne 10.1.2011.
Rada města bere na vědomí: návrh zaměstnanců města na úsporná opatření.
Rada města pozastavuje: účinnost bodu č. 18) Usnesení Rady města č. 02/2011/I ze dne 10.1.2011.
 
21) SK WIYRHANEA – žádost o nájem pozemku č. 817/42 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách
Tajemník předložil žádost. Po krátké diskuzi byl schválen záměr pronajmout pozemek a bylo uloženo zveřejnit záměr na
úřední desce.
Rada města bere na vědomí: žádost SK WIYRHANEA o nájem pozemku č. 817/42 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách.
Rada města schvaluje: zveřejnění záměru nájmu pozemku č. 817/42 v k.ú. Rokytnice v Orlických horách předem
známému zájemci na úřední desce města.
Rada města ukládá: zveřejnit záměr dle usnesení.
Zodpovídá: tajemník                         Termín: do 31.1.2011
 
22) Návrh na změnu jízdního řádu ČD na trati Doudleby – Rokytnice
Tajemník předložil návrh. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: podání žádosti k OREDO s.r.o. na změnu jízdního řádu ČD na trati Doudleby n.Orl. – Rokytnice v O.
h. dle předloženého návrhu tak, aby se změna promítla do JŘ v nejbližším plánovaném termínu změn jízdních řádů.
Zodpovídá: tajemník                         Termín: do 31.1.2011
 
23) Změna smlouvy o výstavbě bytu v čp. 68 –  [skrytý údaj]
Tajemník předložil žádost o změnu smlouvy. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: žádost o změnu smlouvy o sdružení investorů při výstavbě bytu v čp. 68 v Rokytnici
v Orlických horách.
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: schválit uzavření dodatku ke smlouvě o
sdružení investorů dle předložené žádosti o změnu.
 
24) Pravidla pro uvolňování dotací na podporu sportu a mládeže
Mgr. Dušek předložil návrh. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: změnu pravidel pro uvolňování dotací na podporu sportu a mládeže.
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: schválit změnu pravidel pro uvolňování dotací na podporu sportu a
mládeže dle předloženého návrhu.
 
25) Výběrové řízení na dodavatele kontejnerů – sběrný dvůr
Starosta podal informaci. Nebyly žádné připomínky.



Rada města bere na vědomí: informaci k výběrovému řízení na dodavatele velkoobjemových kontejnerů k umístění ve
sběrném dvoře.
Rada města ukládá: vypsat výběrové řízení na dodavatele 2 ks velkoobjemových kontejnerů k umístění ve sběrném
dvoře.
Zodpovídá: starosta                          Termín: do příštího jednání RM
 
26) Vodovod – Hanička
Starosta podal informaci. Po krátké diskuzi byla informace vzata na vědomí a bylo doporučeno zastupitelstvu uzavřít
smlouvu o dílo s firmou Jiří Vencl.
Rada města bere na vědomí: informace o nevyhovující kvalitě pitné vody v objektu Muzeum Pevnost Hanička a návrhu
řešení tohoto stavu.
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města: uzavřít smlouvu o dílo s firmou Jiří Vencl na provedení rekonstrukce
vodovodu v objektu Muzeum Pevnost Hanička.
 
27) Projekt „Regionální výstava koní“
Starosta a paní Tuhárská podali informace. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: informace z jednání se zástupci občanského sdružení Centrum rozvoje chovu slezského
norikaHradčany o podmínkách projektu. „Regionální výstava koní“.
 
28) Česká pojišťovna
Starosta podal informace. Po krátké diskuzi byla informace vzata na vědomí a bylo rozhodnuto předložit České pojišťovně
návrh výše ceny.
Rada města bere na vědomí: informace z jednání se zástupci České pojišťovny a.s. ohledně výše ceny nájmu za užívání
nebytových prostor v čp. 4 v Rokytnici v O. h.
Rada města ukládá: předložit České pojišťovně a.s. návrh ceny nájemného ve výši 300,- Kč/m2.
Zodpovídá: starosta                                      Termín: do 4.2.2011
 
29) Oznámení o přerušení Školní družiny ZŠ
Mgr. Dušek předložil oznámení. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: přerušení provozu Školní družiny Základní školy v Rokytnici v Orlických horách v době
pololetních a jarních prázdnin – termín 4.2. a 28.2. – 4.3.2011.
 
30) Pozemky v k.ú. Nebeská Rybná
Místostarosta podal informace. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: informace k pozemkovým úpravám v k.ú. Nebeská Rybná v rámci komplexních
pozemkových úprav.
 
 
O usnesení hlasováno jako celku:   5 pro, 0 proti, 0 zdržel.
 
 
Jednání ukončeno: v 19,50 hodin.
                                                                             
 
 
 
 

          Petr Hudousek, starosta města
 
 
 
 
Ověřovatelé:
 
 
Petr Mareš
 
Mgr. Zdeněk Dušek
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 


